
OFFRES VALABLES DU 23 MAI AU 31 AOUT 2019

PIÈCES 
D’USURE

VOTRE RÉSEAU DE PROXIMITÉ POUR DES SERVICES DE QUALITÉ

Achetez  
vos pièces d’usure

Des remises supplémentaires  
dans votre point de vente.*

commandez pendant la MORTE-SAISON.

* Les remises supplémentaires sont applicables selon chaque point de vente.

AUX MEILLEURS PRIX !



Corps à pointe B2, Lame 16”, Versoirs AR5H, Etrave plate.

559 €HT

DEVIS DÉTAILLÉ SELON 
LA CONFIGURATION DE VOTRE MACHINE 

NOUS CONSULTER

• �Gain de temps au montage : 2 vis uniquement !
• �Assurance d’un bon montage des pièces réalisé par l’usine Grégoire Besson
• �Gain économique allant jusqu’à 30 % par rapport à la commande des pièces au détail
• Prolonge la durée de vie de votre charrue

CORPS DE CHARRUE COMPLET ASSEMBLE

VERSOIR HELICOIDAL 
AR5H 16’’ 
Acier cémenté. Droit.
Réf. ORIGINE 173436/173435
Réf. 10285/10284

Palier en fonte.
• Double roulement conique
• Triple étanchéité
• Joints renforcés 
• Soupape de décharge du 
surplus de graisse
Réf. ORIGINE 25050/NO
Réf. 53904

PALIER DE 
COVER CROP 
COMPLET 

PIECES DE CHARRUE

PIECES DE 
DÉCHAUMEURDISQUES DE COVER CROP

DISQUES LISSES

CONTRE SEP 
REVERSIBLE 

ETRAVE PLATE 
CV7 G 

Réf. ORIGINE 172380  
Réf. 10246

Réf. ORIGINE 178113/ 178114  
Réf. 56219/ 56218

CONTRE SEP 
REVERSIBLE 
B2 RENFORCÉ 
Réf. ORIGINE 173388  
Réf. 10247

30,90 €HT 35,50 €HT

51,20 €HT204,40 €HT

385,40 €HT

POINTE 
REVERSIBLE
Réf. ORIGINE 173332/331
Réf. 10240/239

8,40 €HT

SOC À POINTE 16’’
Réf. ORIGINE 173614/613
Réf. 10256/255

45,40 €HT

LAME CLAIRE-VOIE 
CV7 N°2
Réf. ORIGINE 178110/109
Réf. 61512/513

69,20 €HT

LAME CLAIRE-VOIE 
CV7 N°1
Réf. ORIGINE 178112/111
Réf. 61509/510

108,60 €HT

LAME CLAIRE-VOIE 
CV7 N°4
Réf. ORIGINE 178106/105
Réf. 61516/517

62,70 €HT

LAME CLAIRE-VOIE 
CV7 N°3
Réf. ORIGINE 178108/107
Réf. 61514/515

59,50 €HT

BARRE 
REVERSIBLE 
35X35
Réf. ORIGINE 172330
Réf. 10245

37,08 €HT

SOC À BARRE 16’’

36,10 €HT

Réf. ORIGINE 172613/172614
Réf. 10251/10252

DISQUES CRENELES

2
PIECES D’ORIGINE

660 X 6 Réf. ORIGINE 851001098 Réf. 10498 41,70 €HT

660 X 7 Réf. ORIGINE 851001298 Réf. 11929 53,70 €HT

660 X 6 Réf. ORIGINE 851000998 Réf. 10497 43,20 €HT

660 X 7 Réf. ORIGINE 851001198 Réf. 11914 52,50 €HT

41,70 €HT
A partir de

Trou carré de 41.
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PIECES D’ORIGINE

CONTRE SEP REVERSIBLE
Long. 
Réf. ORIGINE 31192
Réf. 11078

Moyen. 
Réf. ORIGINE 31191
Réf. 11077 

Réf. ORIGINE 02/010636 /686
Réf. 13395/13396 

CONTRE SEP

43,60 €HT

Réf. ORIGINE 10635/685
Réf. 13393/13394 

COUTRE INCLINE 
A SOUDER 

15,70 €HT

Réf. ORIGINE 10327
Réf. 13401 

TALON

13,70 €HT

480x12. Réf. ORIGINE 070002N
Soc adaptable page 8
Réf. 13384 

AILERON

55,10 €HT

Large. 
Réf. ORIGINE 031240D/G
Réf. 11081/082

SOC RASETTE

9,20 €HT

Extra large. 
Réf. ORIGINE 031241D/G
Réf. 11083/084

16,20 €HT

POINTE 
REVERSIBLE
Réf. ORIGINE 031235D/G
Réf. 11075/076

9,90 €HT

26,90 €HT15,30 €HT

SOC A POINTE 14’’
Réf. ORIGINE 031189D/G
Réf. 11073/074

33,50 €HT

PIECES DE CHARRUE PIECES DE CHARRUE

POINTE 
REVERSIBLE
3 trous.
Réf. ORIGINE 02/010104 /154
Réf. 13387/388

10,80 €HT

SOC FORGE 14’’
Réf. ORIGINE 02/010400 /450
Réf. 13389/390

45,40 €HT

SOC FORGE 15’’
Réf. ORIGINE 10500/550
Réf. 13391/392

47,10 €HT

Réf. ORIGINE 10732/782
Réf. 13399/13400

SOC DE RASETTE

7,90 €HT

GRANDE CAPACITÉ
Réf. ORIGINE 02/010631 /681
Réf. 13397/13398 

VERSOIR  
DE RASETTE

18,20 €HT

GRANDE CAPACITÉ

480x12. Réf. ORIGINE 70100
Réf. 13383 

POINTE 
DECHAUMEUR

17,80 €HT

PIECES DE CHARRUE

PIECES DE DÉCHAUMEUR

POINTE
Grand dégagement.
Réf. ORIGINE 4AOFJA0067
Réf. 17356

13,80 €HT

VERSOIR
Réf. ORIGINE 40FJA0030
Réf. 13377

27,50 €HT

SOC
Ancien modèle.
Réf. ORIGINE 4AOFJA0029
Réf. 12616

27,50 €HT

Réf. ORIGINE 4AOFJA0091
Réf. 13376

53,50 €HT

Des remises supplémentaires dans votre point de vente.*

commandez pendant la MORTE-SAISON.

* Les remises supplémentaires sont applicables selon chaque point de vente.

Achetez  
vos pièces d’usure

AUX MEILLEURS PRIX !
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PIECES ADAPTABLES

PIECES DE CHARRUE

100% CARBURE

POINTE 
REVERSIBLE

POINTE 
REVERSIBLE

POINTE 
REVERSIBLE

SOC A POINTE 16’’

SOC A POINTE 14’’ 
AVEC AILERON

SOC A POINTE 14’’

SOC A POINTE 16’’

Réf. GREGOIRE BESSON 173332/331
Réf. 12854/853

Réf. NAUD 031235D/ G
Réf. 12845/846

Réf. KVERNELAND KK053090/ KK063090
Réf. 11819/820

Réf. GREGOIRE BESSON 173614/613
Réf. 12852/851

Réf. KUHN HUARD 580884/885
Réf. 12847/848

Réf. NAUD 031189D/ G
Réf. 12843/844

Réf. KVERNELAND KK073004/ KK073005
Réf. 11817/818

5,90 €HT

POINTE 
REVERSIBLE 
MARATHON
Réf. KUHN HUARD 622128/129
Réf. 11823/824

5,20 €HT

5,20 €HT

3,60 €HT

29,40 €HT

32,80 €HT

26,60 €HT

19,60 €HT

• 40 x 15 x 4 mm. Réf. 57170 : 68,70 € HT

• 60 x 25 x 4 mm. Réf. 59574 : 136,90 € HT

• 40 x 40 x 4 mm. Réf. 59575 : 136,90 € HT

• 40 x 15 x 6 mm. Réf. 59576 : 82,30 € HT

• 60 x 25 x 6 mm. Réf. 59577 : 164,40 € HT

• 40 x 40 x 6 mm. Réf. 57171 : 164,40 € HT

68,70 €HT
A partir de / Le pack de 10

> �RESISTANCE à l’abrasion jusqu’à 8 FOIS SUPERIEURE 
à un acier type Hardox 400/500

> MIEUX QUE LE RECHARGEMENT !

> �Applicable SUR TOUTES PIECES D’USURE

> �FACILE à souder à l’électrode ou au fil.

CARBURE / ACIER A SOUDER

 PLAQUETTES DE RECHARGEMENT

Se soude à l’arc ou MIG. A souder directement sur la pièce à protéger.

PLAQUETTE A SOUDER 
EN FEROBIDE

PROLONGEZ LA DUREE DE VIE  
DE VOS PIECES D’USURE

18,00 €HT

RECHARGE A SOUDER
2 PLAQUETTES CARBURE

Longueur : 90 mm. 
Largeur : 15 mm. 
Epaisseur : 14 mm.
Réf. 56374

2 plaquettes 
100% carbure

Support acier
permettant de souder

POINTES CARBURE

Réf KUHN HUARD 
622164/65
Réf 59766/767

Réf. GREGOIRE BESSON 
173342/341
Réf. 59762/763

18 mm
18 mm

18 mm
19,90 €HT

EX

CLUSIVITÉ

Réf. KVERNELAND 
KK053090/KK063090
Réf. 59764/765

FABRIQUÉ
EN 

FRANCE

PROLONGEZ LA DUREE DE VIE  
DE VOS PIECES D’USURE

RECHARGE :
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Epaisseur 20.
Réf. 12897

42,80 €HT

Réf. ADAPTABLE GREGOIRE BESSON 173614/ 615
Réf. 12896/895

POINTE
Epaisseur 22.
Réf. ADAPTABLE GREGOIRE BESSON 173342/341
Réf. 11704/703

26,10 €HT

SOC A POINTE 14’’
Réf. ADAPTABLE KVERNELAND 
KK073004/ KK073005
Réf. 12827/828

SOC A POINTE 14’’
Réf. ADAPTABLE GREGOIRE BESSON 173424/ 423
Réf. 12824/823

126,30 €HT 125,60 €HT

PIECES CARBURE

SOC DE CULTIVATEUR 
UNIVERSEL

Epaisseur 28.
Réf. 58098

61,40 €HT

3 PLAQUETTES CARBURE

20 mm

Epaisseur 22.
Réf. ADAPTABLE KVERNELAND 
KK053090/ KK063090
Réf. 10499/500

26,80 €HT

POINTE

POINTE
Réf. ADAPTABLE KUHN HUARD 622164/165
Réf. 10636/637

26,80 €HT

SOC A BARRE 14’’
Réf. ADAPTABLE GREGOIRE BESSON 172418/ 417
Réf. 12822/821

110,30 €HT

120,10 €HT

SOC A BARRE 16’’
Réf. ADAPTABLE GREGOIRE BESSON 172614/613
Réf. 14144/143

125,60 €HT

SOC A POINTE 14’’
Réf. ADAPTABLE KUHN HUARD 622134/135
Réf. 12825/826

360 x 60.
EA 45/85.

28 mm

115,60 €HT

22 mm

22 mm

22 mm

POINTE
Réf. ADAPTABLE NAUD 031235D
Réf. 13809/810

27,30 €HT

22 mm

SOC A POINTE 16’’

Des remises supplémentaires dans votre point de vente.*

commandez pendant la MORTE-SAISON.

* Les remises supplémentaires sont applicables selon chaque point de vente.

Achetez  
vos pièces d’usure

AUX MEILLEURS PRIX !

SOC A POINTE 14’’
Réf. ADAPTABLE NAUD 031189D/G
Réf. 12829/830

117,20 €HT
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PIECES D’ORIGINE

Démontage rapide.  
330x18. 
Réf. ORIGINE 980315/314

Démontage rapide. 
330x18.
Réf. ORIGINE 954426/427
Réf. 11138/139

17,40 €HT

Boulonnée Zirkon 7.  
300x15. 
Réf. ORIGINE 3377022/023
Réf. 10479/480

25,10 €HT

Réf. 13052/049

18,70 €HT

DENTS DE HERSE

Réf. 11182/181

Superfast démontage rapide. 
300x15.
Réf. ORIGINE E0100130/129

REVETUE CARBURE 

Réf. 10622/623

6,60 €HT

9,20 €HT

Réf. 17412/411

20,80 €HT
Réf. 61357/358

29,20 €HT

Boulonnée. 300x15. 
Réf. ORIGINE 0060184D/S

Réf. 61354/356

26,50 €HT

2 pastilles Carbure.

2 pastilles Carbure.

Réf. 60838/839

36,67 €HT

2 pastilles Carbure.

Démontage rapide FIT. 
330x18. 
Réf. ORIGINE 980320/319

Réf. 61305/306

33,10 €HT

Des remises supplémentaires dans votre point de vente.*

commandez pendant la MORTE-SAISON.

* Les remises supplémentaires sont applicables selon chaque point de vente.

Achetez  
vos pièces d’usure

AUX MEILLEURS PRIX !

Boulonnée 330x16. 
Réf. ORIGINE 980146/145
Réf. 10971/970

15,65 €HT



PIECES D’ORIGINE

PIECES ADAPTABLES

1,92 €HT

SOC DE VIBRO
35 x 6 x 210.
Réf. ORIGINE 101000527
Réf. 10745

9,20 €HT

SOC DE VIBRO FLEX
Reversible, 65 x 8, gris. 
Réf. ORIGINE 105000833
Réf. 10492

16,20 €HT

Reversible, 110 x 8, gris. 
Réf. ORIGINE 105000802
Réf. 10627

8,50 €HT 3,95 €HT 6,40 €HT 8,60 €HT

20 €HT

29,10 €HT

13,20 €HT

SOC
260 x 6, gris.  
Réf. ORIGINE 105000487
Réf. 55006

DOUBLE CŒUR
Forgé 130 x 6 x 440, 
EA 45/75 
Réf. 12838

40 x 16 x 275,  
EA 45 
Réf. 13082

55 x 15 x 400,
EA 45/75
Réf. 12834

SPÉCIAL VIGNE 
Auto-affûtant,  
70 x 390, EA 45/60 
Réf. 14138

14,36 €HT

DENT DE VIBRO
Avec soc 32 x 10. 6 mm. 
Réf. ORIGINE 101000669
Réf. 10493

DENT DE VIBRO 
FLEX 
Avec soc 50 x 13. 8 mm. 
Réf. ORIGINE 105000829
Réf. 10494

91,65 €HT

BRIDE COMPLÈTE
Chassis : 100 mm.
Pour dent carrée de 30 mm.
Réf. 13783

Pour dent carrée de 35 mm.
Réf. 13785

PIECES DE CULTIVATEUR

DENTS CARRÉES
Double spire grand dégagement,  
(nue sans soc).
Carré de 30.
Réf. 10533/534

Carré de 35.
Réf. 10535/536

DENT
Avec soc 32 x 10.  
6 mm, noir.
Réf. 12833

Avec soc 32 x 10.  
6 mm, bleu.
Réf. 11169

7,10 €HT

7,30 €HT 9,30 €HT

DENT DROITE
Avec soc 32 x 12. 
6 mm, noir.
Réf. 14028

1,00 €HT

SOC DROIT
40 x 6 x 210.  
6 mm. 
Réf. 13078

1,00 €HT

SOC GALBE
40 x 6 x 210.  
6 mm. 
Réf. 13234

SOCS DE 
BINEUSE
105 x 4. Réf. 13079

 
150 x 4. Réf. 13080

 
175 x 4. Réf. 13081

1,75 €HT

2,70 €HT

3,05 €HT

PIECES DE VIBROCULTEUR

32,90 €HT

51,20 €HT

7

VENDU PAR 20

VENDU PAR 20
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7,90 €HT

SOC PATTE D’OIE 
CHISEL
Carré de 30. 
Réf. ORIGINE 4OFJA0002
Réf. 13370 30,30 €HT

SOC A AILETTES
Pour dents carrées de 40. 
Réf. ORIGINE 4AOFJA0020
Réf. 16810

PIECES DE CULTIVATEUR

PIECES D’ORIGINE

133,90 €HT

Carré 41, EA 160, L 240.
Réf. 13788

164,70 €HT 146,60 €HT 178,20 €HT

RAZOL.
Réf. 17562

GREGOIRE BESSON.
Réf. 17563

KUHN.
Réf. 17564

PIECES DE COVER CROP

PALIERS

610 x 6, crénelé Réf. 12839 34,60 €HT

610 x 6, lisse Réf. 12841 34,30 €HT

660 x 6, crénelé Réf. 12840 36,30 €HT

660 x 6, lisse Réf. 12842 36,10 €HT

Trou carré de 41
DISQUES

PIECES ADAPTABLES

5,40 €HT

POINTE SOC
Réf. LEMKEN 3374388
Réf. 10486

14,70 €HT

VERSOIR LATERAL
Réf. LEMKEN 3374398/4399
Réf. 11288/287

6,60 €HT

VERSOIR LATERAL
Réf. LEMKEN 3374395
Réf. 10491

8,90 €HT

AILERON COUDE COURT
Réf. LEMKEN 3374419/418
Réf. 10488/487

7,90 €HT

AILERON COUDE LONG
Réf. LEMKEN 3374420/4421
Réf. 11237/236

PIECES SMARAGD

48,10 €HT

SOC DUO TWIST  
+ AILETTE
Réf. ORIGINE 5ATVEA0003
Réf. 13375
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DECHAUMEUR A DENTS MICHEL

LAME PERCEE 
600 x 12. Réf. 1

61,60 €HT

800 x 15. Réf. 2

118 €HT

CONTRE LAME
600 x 8. Réf. 3

19 €HT

800 x 8. Réf. 4

22,50 €HT

SOC 
RÉVERSIBLE
POUR LAME 600. Réf. 5

36,90 €HT

POUR LAME 800. Réf. 6

43,30 €HT

PIECES ADAPTABLES

DISQUES

7 8 9

10 11 12

13 14 15

16

17

18

610 x 5, crénelé Réf. 8 trous, Ø 15 mm, 10 crans AGRISEM Réf. TCS/DIS/503 48,50€HT

 460 x 4, lisse Réf. 4 trous, Ø 12,5 mm. AMAZONE Réf. XL011 19,90€HT

460 x 4, crénelé Réf. 4 trous, Ø 11 mm, 9 crans AMAZONE Réf. XL043 20,90€HT

510 x 5, crénelé Réf. 4 trous Ø 11 mm, 9 crans AMAZONE Réf. 78201966 30,60€HT

460 x 4, crénelé Réf. 4 trous Ø 12,5 mm, 9 crans AMAZONE Réf. XL034 22,40€HT

380 x 4, crénelé Réf. 3 trous Ø 13 mm. ea 97 mm HORSCH Réf. 34521701 19,50€HT

460 x 6, crénelé Réf. 5 trous Ø 12,5 mm, 9 crans HORSCH Réf. 28071304 23,90€HT

514 x 5, crénelé Réf. 6 trous Ø 12 mm, 8 crans KUHN Réf. H2203180 35,30€HT

610 x 6, crénelé Réf. 6 trous Ø 10 mm, 8 crans LEMKEN Réf. 3490466 41,30€HT

620 x 6, crénelé Réf. 5 trous Ø 12,5 mm, 8 crans. LEMKEN RUBIN Réf. 3490467 43,80€HT

610 x 5, crénelé Réf. 4 trous Ø 14 mm, 10 crans MASCHIO  Réf. 18120080 48,60€HT

510 x 4, crénelé Réf. 4 trous Ø 13 mm, 8 crans POTTINGER  Réf. 850410231 28,50€HT

450 x 5, crénelé Réf. 4 trous Ø 12,5 mm, 20 crans VADERSTAD Réf. 466947 25,70€HT

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

19

PALIERS COMPLETS

48,80 €HT

6 trous filetés.	
AMAZONE.
LEMKEN 
GASPARDO 
MONOSEM.
Réf. 20

56,90 €HT

5 vis + écrous.  
Axe centrale M16x150. 
KVERNELAND.
Réf. 21

69,90 €HT

4 trous filetés.  
Axe centrale M22x150. 
AMAZONE LEMKEN 
GASPARDO POTTINGER 
VOGEL NOOT.
Réf. 22

81,90 €HT

5 trous filetés.  
Axe centrale M27x200. 
LEMKEN QUIVOGNE 
GREGOIRE BESSON 
RABEWERK.
Réf. 23

PIECES DE DECHAUMEUR A DISQUES

Des remises supplémentaires dans votre point de vente.*

commandez pendant la MORTE-SAISON.

* Les remises supplémentaires sont applicables selon chaque point de vente.

Achetez  
vos pièces d’usure

AUX MEILLEURS PRIX !
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SOUDURE

Ø2,5 x 350 mm x 200 Réf. 61007 17,50 €HT

Ø3,2 x 350 mm x 115 Réf. 61008 15,90 €HT

Ø4 x 350 mm x 80 Réf. 61009 17 €HT 349 €HT

399 €HT

POSTE A SOUDER 
ONDULEUR + MASQUE

Réf. 17915

230 V. 40 A.  Capteurs de température, de 
tension et de courant. Affichage numérique. 
Démarrage à chaud, anti-adhésion, arc 
réglable. 
2 câbles de 3 m, pince de masse 200 A,  
2 adaptateurs, 1 porte-électrodes 200 A.

ELECTRODE ACIER 
A enrobage rutile.

MEULEUSE ANGULAIRE 
SANS FIL Ø125 18 V 6,3 AH
En coffret L-BOXX 136. De 4 500 à 9 000 tr/min. 
Accessoires fournis : chargeur GAL 1 880 CV,  
1 puce connectée Bluetooth.
Réf. 61518

36,50 €HT

MEULEUSE ANGULAIRE Ø125 900 W
11 000 tr/min. 3 positions possibles pour la poignée auxiliaire.  
Clé de serrage à griffes. Double flasque pour tout type de 
disque. Carter de protection.
Réf. 59596

5,90 €HT

GANTS DE 
SOUDURE
Longueur : 35 cm. Température 
maxi : 250°C. En cuir croute de 
bovin. Doublure intérieure. 
Réf. 61284

37,10 €HT

MISE DE SOC
3 000 mm. 60 x 11. 
Réf. 24

7 €HT

550 mm. 57 x 10.
Réf. 25

Interface 
avec écran

Batteries ENERACER
2 x 6,3 Ah

Robustesse
Filtre poussières détachable 
pour une durée de vie plus 
longue du moteur

Sécurité renforcée
Kick-Back control, poignée anti-vibration, 
protection anti-redémarrage, démarrage 
progressif et au drop control

Connectivité Bluetooth
Pour connecter l’outil à un appareil 
mobile type smartphone

LED

DISQUE A TRONCONNER ACIER

Moyeu plat.  
Dim. : 125 x 1,6 x 22,23 mm. Réf. 51442 1,10 €HT

Moyeu plat.  
Dim. : 230 x 2 x 22,23 mm. Réf. 51441 2,05 €HT

Moyeu déporté.  
Dim. : 230 x 3 x 22,23 mm. Réf. 51439 2,05 €HT

DISQUE A MEULER METAL
Moyeu déporté. 
Métal - Type 27.

1,75 €HT 3,75 €HT

Dim. : 125 x 6 x 22,23 mm. 
Réf. 51421

Dim. : 230 x 6 x 22,23 mm. 
Réf. 51422

Des remises supplémentaires 
dans votre point de vente.*

* Les remises supplémentaires sont applicables 
selon chaque point de vente.

commandez pendant la  
MORTE-SAISON.

Achetez  
vos pièces d’usure

AUX  
MEILLEURS 

PRIX !
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PIECES DE MOISSONNEUSE BATTEUSE ADAPTABLES

0,90 €HT

6,70 €HT

7,80 €HT

9,40 €HT

88 €HT

143,90 €HT

44 €HT

78,70 €HT

0,78 €HT

12,80 €HT

7,80 €HT

12,30 €HT

48 €HT

0,98 €HT

12,80 €HT

7,80 €HT

17,40 €HT

97 €HT

105,80 €HT

5,60 €HT

VIS + ÉCROU 

CHAINE DE CONVOYEUR

CHAINE DE CONVOYEUR 
RENFORCEE 

COUTEAU BROYEUR LISSE 

COUTEAU BROYEUR CRENELE 

M6 x 27 mm. 50 pièces. Pour 
NEW HOLLAND VARIFEED.
Réf. 29

83 x 76 mm.
Pour CLAAS VARIO.
Réf. 26

Prix unitaire vendu 
en boîte de 25 pièces.

Pour CLAAS VARIO.
Réf. 30

CM 400.  
Pour CLAAS VARIO.
Réf. 33

L : 560 mm.  
Pour CLAAS LEXION. 
Réf. 38

L : 1 400 mm. 2 pièces. 
Pour CLAAS LEXION.
Réf. 41

108 maillons. 18 supports. 
Pour CLAAS LEXION.
Réf. 36

173 x 50. Ø 20 mm. 20 pièces. 
Pour CLAAS LEXION & TUCANO.
Réf. 44

173 x 50. Ø 18 mm. 20 pièces. 
Pour NEW HOLLAND.
Réf. 45

84,2 x 76 mm. 
Pour NEW HOLLAND 
VARIFEED.  
Réf. 27

Pour NEW HOLLAND 
VARIFEED.
Réf. 31

ASX127.  
Pour NEW HOLLAND VARIFEED.
Réf. 34

L : 645 mm.  
Pour NEW HOLLAND CR.
Réf. 39

1 300 mm. 2 pièces.  
Pour NEW HOLLAND CX.
Réf. 42

80 x 75 mm. 
Pour JOHN DEERE.
Réf. 28

Pour JOHN DEERE.
Réf. 32

ASX100.  
Pour JOHN DEERE.
Réf. 35

L : 670 mm.  
Pour JOHN DEERE.
Réf. 40

6 trous ronds sur le côté lisse. 1 jeu. 
2 pièces. Pour JOHN DEERE série T.
Réf. 43

99 maillons. 17 supports. 
Pour JOHN DEERE série T.
Réf. 37

SECTION SOUS-FAUCILLEE

DOIGT DOUBLE

RELEVEUR D’EPI 

BARRETTE DE CONVOYEUR

JEU DE BATTES 



Achetez  
vos pièces d’usure

Des remises supplémentaires  
dans votre point de vente.*

commandez pendant la MORTE-SAISON.

* Les remises supplémentaires sont applicables selon chaque point de vente.
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DESIGNATION REFERENCE PRIX UNITAIRE HT QUANTITE TOTAL € HT

TOTAL € HT
SOCIÉTÉ........................................................................................................................................................................................................................................................................  

Nom/Prénom..........................................................................................................................................................................................................................................................

Adresse......................................................................................................................................................................................................................................................................... 

Code postal................................................................  Ville.............................................................................................................................................................................

Portable.........................................................................................................................................................................................................................................................................  

Email..................................................................................................................................................................................................................................................................................

BON DE COMMANDE

Fait à.........................................................................................................................................  

le.........................................................................................................................................................

Signature

CLIENT

AUX MEILLEURS PRIX !


